Тест: «Скелет»

Ф.И.___________________________________________
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1. Кости, соединяясь между собой, образуют:

А) тело

Б) скелет

В) кожу

2. Основой скелета является:

А) череп

Б) позвоночник

В) грудная клетка

3. Что находится в канале внутри позвоночника:

А) головной мозг

Б) сердце

В) спинной мозг

4. С чем соединен позвоночник в верхней части:

А) череп

Б) верхние конечности

В) мозг

5. Средняя часть позвоночника вместе с ребрами 
и грудной костью образуют:

А) верхние конечности

Б) нижние конечности

В) грудную клетку

6. Что расположено внутри грудной клетки:

А) головной мозг

Б) сердце и легкие

В) печень и желудок

7. Что соединяется с позвоночником при помощи лопаток и ключиц:

А) череп

Б) кости ног

В) кости рук

8. Что соединяется с позвоночником при помощи тазовых костей:

А) череп

Б) кости ног

В) кости рук 
9. Сколько костей в скелете человека:

А) 1000

Б) 3

В) 200

10. Какие кости самые прочные:

А) кости ног

Б) позвоночник

В) череп

